
Mladost, delo, Tito
LJubljana /o blla od 30. maja do 1. junlja gostltelj
FeaUvala dela, kl so se ga ud&ležill mladl Iz vse
Jugoslavlje. Tako se Je akoraj tlaoč mladlh Iz 40 ra-
zllčnlh pokllcev pomerllo v znanju, spretnosti in
ustvarjalnostl, zraven pa so se apletle še mnoge
teane vezi prljatetjstva In bratakega sodelovanja.
Vellkega vzornika, prljatelja mladlh In pokrovltelfa
festlvala, našoga dragega Tlta nl bllo med njlmi, zato
pa so mladl z delom In spretnoat/o, zavzetostjo /n
predanost/o bolj kot kdajkoll prej dokazall, da stopajo
po njegovi potl. Z množlčno udeležbo In kvaliteto
svojega dela so dokazali, da si želijo učltl ae, se
Izpopolnjevatl in obenem krepltl bratako sodelovanje
fugoalovanskih narodov. Ne nazadnje Je boljša stro-
kovna usposobljenost tudi eden od pogofev za do-
aego večje produktlvnoati in učinkovltosti gospodar-
stva, ki sta temelj gospodarake organiziranosti in
razvoja samoupravnih odnosov.

Tako je mladim delavcem iz
vse Jugoslavije Ljubljana, nji-
hov gostitelj, omogočila, da
pokažejo svoje znanje in
spretnost v 25 temeljnih orga-
nizacijah združenega dela, v
Litostroju pa so mlade kovi-
narje pri tekmovanju obiskali
Stane Dolanc, član predsed-
stva CK ZKJ, Vinko Hafner,
predsednik republiškega sve-
ta ZSS in Boris Bavdek, pred-
sednik republiške konference
ZSM Slovenije.

Ljubljanski mladinci, med
njimi tudi iz naše občine, so
dosegli lep uspeh, saj je srebr-
ni prehodni pokal Josipa Bro-
za Tita osvojila ekipa Mestne
konference ZSMS Ljubljana.
Na drugih devetih mestih pa

so se uvrstile ekipe iz Krušev-
ca, Banjaluke, Maribora, Le-
skovca, Titograda, Loznice,
Niša, Kragujevca in Dervente.

Med najbolje uvrščenirr'
posamezniki v raznih pokli-
cih je prvo mesto med kuharji
zasedel Igor Stare, učenec go-
stinskega šolskega centra v
Ljubljani, doma iz Doba pri
Domžalah. Igor je star ose-
mnajst let in obiskuje tretji
letnik gostinskega šolskega
centra.

Ko smo ga vprašali, kaj mu
nagrada pomeni, prvo mesto
je zasedel med 22 tekmovalci,
nam je dejal, da je to le potrdi-
tev njegovega dela, saj ima tu-
di v šoli iz vseh gospodinjskih
predmetov odlične ocene. O

pnpravah na tokmovanje pa
nam je povedal, da so je pri-
pravljal v ccntru ob pomoči
učiteljov. ->Pa tudi tekmova-
nje samo« skuhati je moral
U'k'čjo zurcbrnico /. zclenjav-
n<> prilogo, ".se mi ni zdelo tež-
ko. Sem se pa poscbej potru-
dil,« je dejal Igor v pogovoru.

»Festlval dela nl bllo le tekmovanje, am-
pak veliko več...« je dejal Igor Stare,
učenec tretjega letnika gostinskega
šolskega centra v Ljubljanl.

Festival dela je končan, no-
vi prijatelji so odšli, kaj pa
zdaj? »Najprej me čaka zak-
ljučni izpit na žoli, upam, da
ga bom opravil čimbolje. Priz-
nanje, ki sem ga dobil, mi je
vzpodbuda za nadaljnje, še
boljše delo, za izpopolnjeva-
nje in učenje. Trudil pa se
bom tudi obdržati stike z no-
vimi prijatelji iz Niša, Le-
skovca...«. A. J.


